
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Ленинск-Кузнецкого района в причинении смерти отцу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 44-летнему жителю Ленинск-Кузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре 2016 года осужденный приехал к пожилым родителям в деревню, чтобы помочь выкопать картофель. Войдя в дом, он обнаружил, что они распивают спиртные напитки, после чего присоединился к застолью. Заметив, что отец в сильном алкогольном опьянении, обвиняемый попросил его больше не пить и забрал у него бутылку спиртного, спрятав ее. На этой почве между ними произошел конфликт, а затем сын избил отца металлической кочергой. Женщина попыталась заступаться за супруга, схватив сына за руки. Разозлившись, он ударил мать, пенсионерка упала. Обвиняемый сразу вызвал «скорую помощь», родителей госпитализировали. Однако во время реанимационных мероприятий 70-летний потерпевший скончался, а женщине была оказана медицинская помощь. Свою вину мужчина не отрицал, со следствием сотрудничал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1135266>